

ЧЕРНА СРЯДА ЗА „МАЛЕШ“ И „ЛЕВСКИ“

„Бдин“ (Видин) победи „Малеш“ (Микрево) с 2:1 и зае мястото на „Беласица“ (Петрич) в Западната „Б“ група. Въпреки че футболистите от Микрево пропуснаха много повече голове положения, отборът на „Бдин“ успя да вкара две от малкото си положения и да спечели мача. Борислав Борисов откри резултата в 12-та минута. Оттук на сцената излезе вратарят на „Бдин“ Димитров, който направи невероятни спасявания, а и футболистите от Микрево пропуснаха уникални положения от по 2-3 метра. При перфектна контраатака през 79-та минута Тодоров покачи на 2:0 за „Бдин“, а в последната минута капитанът на „Малеш“ Георги Жежев оформи и крайното 1:2. В даденото продължение от Стефан Спасов футболистите на „Малеш“ изгърваха още един златен шанс и остават още една година в Югозападната „В“ група.

Интересът към мача бе много голям и повече от 1000 зрители бяха на стадиона. Колоритни агитки и от Видин, и от община Струмьяни създадоха невероятна атмосфера, но накрая ликуваше отборът от Северозападна България.

„Малеш определено беше по-добрият отбор, изпусна над 10 чисти голове положения. Бдин пък с две стойностни атаки вкара два гола, но пък затова футболът е интересна игра. Смятам обаче, че който и да беше влязъл в Б група, ще му бъде доста трудно“, коментира за БТА наставникът на Балкан (Ботевград) Стоян Коцев.



Футболистът на „Малеш“ - Краси Стоянов в борба за топката на стадион „Христо Ботев“ в Ботевград.

СЕКТОР „Б“ ОСТАНА ВЕРЕН ДОКРАЙ НА СВОИТЕ ЛЮБИМЦИ

„Левски“ бе победен и на практика елиминиран от ШЛ след домакинска загуба с 1:2 от унгарския шампион „Дебрецен“ в мач от 4-ти квалификационен кръг на най-комерсиалния клубен турнир в света. Головете за победителите вкараха Ласло Боднар през първата част и Цвиткович след почивката, а между двете попадения за сините се разписа Седрик Бардон.



Поредна атака на „Малеш“. За жалост вратата на видинчани се оказа като омагьосана. (Още за футбола на стр.4)



19-ГОДИШНА КРАДЛА ОТ МИКРЕВО, БРЕМЕННА В ШЕСТИЯ МЕСЕЦ, ВЛИЗА В ЗАТВОРА ЗА ПОРЕДНА КРАЖБА

19 - годишната Виргиния Росицина Рангелова от с.Микрево бе осъдена на три месеца ефективен затвор при общ режим, след като бе заловена от полицейските служители при поредната ѝ кражба. Крадлата, откъснала оборота на книжарница на ул. „Македония“ в Сандански. В началото на работната седмица в полицейското управление е получен сигнал, че от чекмедже, под щанда в книжарницата, са откраднати пари. Сумата е възлизала на 280 лв.

След извършения оглед на място, антимафиотите са предприели издирвателни действия, а часове по-късно Виргиния бе разобличена. Откраднатите пари са върнати на собственика на книжарницата.

НИВА С 89 КГ КАНАБИС ОТКРИХА В С. ИГРАЛИЩЕ

89 кг канабис от землището на село Игралцище и 100 кг от село Палат иззеха санданските полицаи при акция на територията на община Струмьяни. В Игралцище наркотичното растение е открито в понеделник, при проверка в местността „Трънако“, в землището на селото. Стъблата канабис били изсечени и разхвърляни да се сушат по нивата. Предприети са мерки по установяване на лицето, стопанисвало имота. По случая в Районното управление на МВР в Сандански е образувано полицейско дознание.

Забавно състезание за децата от общината

Лятото свършва, но инициативите организирани по проект „Ние мислим за нашето бъдеще“ на община Струмьяни, по дог. № ВГ051РО001/07/4.2-01/566, финансиран по ОП „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от ЕС чрез Европейския социален фонд, ПРОДЪЛЖАВАТ.



(Следва на стр.3)

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. „7-ми април“ №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

СЕКРЕТАРЯТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ - Г-ЖА ВАНЯ ПЕЦАНОВА:



Среща в село
Цапарево,
общ. Струмяни

- Г-жо Пецанова, освен секретар на община Струмяни, Вие сте и координатор по проекта. Кажете нещо повече за него?

- Проектът се казва "Придобиване на умения и постигане на обществена активност за потенциална местна инициативна група на територията на общините Струмяни и Кресна". Той се реализира по подхода ЛИДЕР на база сключен Договор № РД 50-233 от 03.06.2009г. между община Струмяни, Министерството на земеделието и храните и Държавен фонд «Земеделие». Продължителността на проекта е 15 месеца, ситано от 03.06.2009г. Този проект е факт, благодарение на кмета на община Струмяни, който положи неимоверни усилия да мотивира мен и моите колеги, да се включим в него, защото е от изключително значение за жителите на двете общини.

- Защо?

- Защото преди около 2 години на територията на двете общини бе направен опит да се създаде подобно нещо, но нещата така и не се случиха и хората, които тогава повярваха в тази идея останаха разочаровани?

- Кое ви кара да мислите, че този път нещата ще се случат?

- Фактът, че този път зад този Проект стоят реални нормативни документи, като Програмата за развитие на селските райони, Наредба № 14 от 3 Април на МЗХ и реални държавни институции като споменатите по-горе. Преди 2 години, зад това начинание стоеше неправителствена организация, която финансираше проекта с пари от Швейцарското правителство. Да не забравяме, разбира се, че България е вече страна членка на Европейския съюз, а в Европа от 4% до 6% от всички средства се разпределят по подхода ЛИДЕР. И за да не стане някаква обърква нека да кажа, че това не е партията ЛИДЕР, а европейски подход, които идва от първите букви на едно дълго изречение на френски език.

- Кои са основните неща, които следва да се случат в рамките на този проект и в какви срокове?

- Първо, до края на месец Август ще бъде напълно готов и оборудван офисът на бъдещата местна инициативна група. Помещението се намира на първият етаж в сградата която всички знаят като сградата на "горското", но откъм входа в който се влиза за здравната служба.

Второ, до края на Март 2010г. местната инициативна група /МИГ/ трябва да бъде съдебно регистрирана. Тя ще бъде учредена като неправителствена организация, която ще работи на територията на двете общини. Или един вид това ще бъде нещо като местна агенция за развитие.

Трето, до края на май 2010г. трябва да бъде готов окончателният вариант на Стратегията за местно развитие на двете общини.

Четвърто, Юли 2010г. Местната инициативна група трябва да кандидатства със Стратегията през Министерството на земеделието и храните.

- Кои хора ще влязат в Местната инициативна група?

- Това ще решат хората от двете общини. На следващите срещи, които ще се проведат, една от темите, които ще се разисква е точно тази. Това, което със сигурност знам на този етап е, че ще има квота за местната власт, квота за НПО, квота за бизнеса, но какво ще бъде процентното съотношение и конкретните имена ще реши населението. Другото сигурно нещо е, че Министерството със своя наредба е заложило конкретни изисквания към образователния ценз и професионалния опит на хората, които ще работят в офиса. Например, изискването към бъдещия изпълнителен директор на офиса е да бъде местен за двете общини човек, да има минимум магистратура и поне 6 години управленски опит. По този начин се гарантира, че бъдещите проекти ще се консултират и управляват от компетентни хора.

- А каква е Вашата задача в случая?

- Да доведе всички дейности, които споменах по-горе до успешен край. Освен мен има още четирима човека, които са натоварени с тази задача. От Кресна има една жена, която отговаря за нещата, които се случват в Кресна и трима външни за Министерството на земеделието и храните експерта. За да бъдат консултанти към нашия проект, те са положили изпит пред Министерството. От тях единия отговаря за срещите с жителите от общините, друг за изготвяне на Стратегията, трети за регистрацията на МИГ в съда и т.н.

- Какво всъщност ще представлява тази Стратегия ?

- За да бъде по-ясна ще дам следния пример: Това е един вид Програма за развитие на селските райони, но в умален вид, пригодена изцяло за населението от двете общини. Затова и подхода се нарича ЛИДЕР, или това е подход "отдолу-нагоре". Тоест конкретните идеи на хората от двете общини се разписват в Стратегията като мерки, обезпечени с конкретни пари. Общата сума за тези конкретни идеи или мерки трябва да бъде в рамките на 4 000 000 лв. Затова за нас, хората които работим по този проект е важно да знаем конкретните нужди и идеи на хората, за да можем правилно да разпишем мерките и сумите, които ще заделим за тях. С така разписаната Стратегия бъдещата Местна Инициативна Група ще кандидатства пред МЗХ и в случай, че тя бъде одобрена, тези 4 000 000 лв. ще бъдат заделени в отделен фонд за населението от двете общини. Усвояването на средствата, от конкретните хора, ще става на база разписаните мерки и правила в Стратегията. Важното в случай е, че с

В рамките на проект "Придобиване на умения и постигане на обществена активност за потенциална местна инициативна група на територията на общините Струмяни и Кресна" и Договор № РД 50-233 от 03.06.2009г, в периода 12-15 август на територията на двете общини Струмяни и Кресна бяха проведени редица срещи с обществеността.

Присъстващите бяха запознати със същността на подхода ЛИДЕР, основните дейности и екипа по управление на проекта. Бяха изтъкнати конкретните ползи за населението в двете общини от създаването на Местна инициативна група /МИГ/. Срещите бяха изключително важни за екипа по управление на проекта, защото целяха две неща: от една страна да се активизира местната общност и от друга да се проучат конкретните нужди и потребности на населението, които да залегнат в стратегията за местно развитие.

тези пари се разпореждат само и единствено хората които са кандидатствали с конкретните проекти пред МИГ. И тук е мястото да кажа, че в Стратегията има място за всякакви идеи, като почнем от земеделие и стигнем до фризьорски салони например. Въобще всичко, което хората правят или желаят да правят на територията на двете общини.

- В периода 12-15 август, в рамките на този проект, провеждахте срещи с хората. Кажете нещо повече за това. Срещнахте ли някакви трудности ?

- Да това е първият етап от срещите с населението. Но в рамките на проекта предстоят още два кръга срещи, както и работа с конкретни групи. На този етап се срещнахме с населението от селата: Цапарево, Раздол, Добри Лаки, Микрево, Илинденци, Игралце, Каменица, Горна Крушица, Струмяни, Драката, Стара Кресна, Ошава, Сливница, Горна Брезница, Долна Градешница и град Кресна.

Като личен неуспех отчитам срещата в с.Микрево. На срещата присъстваха изключително малко хора. Хората или не са знаели за тази среща, или просто не вярват. Жалко защото там живеят толкова много инициативни хора, които могат да направят нещо добро за себе.

Недоверието е и основния проблем, който аз и моите колеги срещнахме при контактите си с хората. Никой вече не вярва, че в България може да се случи нещо хубаво. И ги разбирам напълно. На мен също ми беше трудно да повярвам, че този път нещата ще са различни. Но в края на краищата хората от двете общини заслужават да



Среща в село Илинденци, общ. Струмяни

повярваме отново и да се напрегнем, за да доведем нещата докрай. Сега остава те да си повярват, за да можем заедно да направим нещо добро.

ОБЩЕСТВО И УСЛУГИ

Дирекция “Околна среда, благоустрояване и градоустройства”

КАК ДА СЕ ОРИЕНТИРАМЕ ПО – ЛЕСНО В РАЗЛИЧНИТЕ ВИДОВЕ ТЕХНИЧЕСКИ УСЛУГИ - КАКВО СЕ КРИЕ ЗАД ТЕРМИНИТЕ:

Скица за недвижим имот – извадка от действащия регулационен план на населено място за съответния недвижим имот, като се отбелязват границите и на съседните урегулирани имоти или целият квартал и се посочва неговата площ.

Виза за проектиране (скица за недвижим имот с указан начин на застрояване) – има същото съдържание както скицата за недвижим имот, като се посочва и съществуващото застояване както в самия имот така и на съседните имоти. Необходима е за започване на проектирането и за получаване на изходни данни от експлоатационните дружества на Електроразпределение, Водоснабдяване и канализация и др. Проектирането може да започне въз основа на виза, в която се указват изискванията за застрояване съобразно действащите нормативи, ако не се променя характерът на застрояването и само при свободно и свързано застрояване между два имота. За обекти на техническата инфраструктура (пътища, водопроводи и т.н.) не се издава виза. Визата се подписва от главния архитект при съответната администрация и срокът за изпълнението и е съобразен с неговото работно време.

ЗА КАКВО НЕ СЕ ИЗИСКВА РАЗРЕШЕНИЕ ОТ ОБЩИНАТА?

НЕ СЕ ИЗИСКВА РАЗРЕШЕНИЕ ЗА СТРОЕЖ ЗА:

1. Външно и вътрешно боядисване на сгради и постройки;
2. Подмяне на покривни материали;
3. Вътрешни преустройства, при които:
 - ✓ не се засяга конструкцията на сградата;
 - ✓ не се извършват дейности като премахване, преместване на съществуващи зидове и направа на отвори в тях, които засягат конструкцията на сградата;
 - ✓ не се променя предназначението на помещенията и натоварванията в тях;
4. Текущ ремонт на:
 - ✓ сгради, постройки, съоръжения и инсталации;
 - ✓ елементите на техническата инфраструктура, с който не се променят трасета и технически характеристики;
 - ✓ пътища, с който не се променя конструкцията на пътното платно;
5. Паметници, надгробни плочи и кръстове с височина до 3 м;
6. Реставрация и консервация на фасади на обекти - паметници на културата, които не са от световно или национално значение.

НЕ СЕ ИЗИСКВА ОДОБРЯВАНЕ НА ИНВЕСТИЦИОННИ ПРОЕКТИ ЗА ИЗДАВАНЕ НА РАЗРЕШЕНИЕ ЗА СТРОЕЖ ЗА:

1. Стопански постройки със селскостопанско предназначение;
2. Строежи от допълващото застрояване за отглеждане на домашни животни (с височина до 5,5 м над прилежащия терен и до 8,5 м до най-високата част на покрива без второ ниво за складови нужди) само в селата, освен ако с решение на общинския съвет е предвидено друго;
3. Второстепенни постройки на допълващото застрояване (летни кухни и леки постройки за отоплителни материали и инвентар, кладенци, чешми, септични ями и временни тоалетни)



само в урегулирани поземлени имоти за ниско жилищно или вилно застрояване;

4. Монтаж на инсталации, съоръжения и уредби, с изключение на съоръженията с повишена степен на опасност, подлежащи на технически надзор от Главна дирекция “Инспекция за държавен технически надзор”;
5. Оранжерии с площ до 200 кв. м (над 200 кв. м. строителното разрешение се издава на база одобрени проекти);
6. Басейни с обем до 100 куб. м в оградени поземлени имоти;
7. Подпорни стени с височина до 2 м над нивото на прилежащия в основата им терен, когато не са елемент на транспортни обекти;
8. Ремонт на елементите на техническата инфраструктура;
9. Огради, градински и паркови елементи с височина до 2,20 м. над прилежащия терен (не се изисква съгласие на съседите за плътни огради до 2.20 м., когато те са разположени изцяло в собствен имот);
10. Изкопи и насипи с дълбочина или височина до 1 м и с площ до 30 кв. м;
11. Пневматични (надуваеми) складове или покрития с площ до 100 кв. м;
12. Временни открити паркинги, пазари за сергийна търговия, детски и спортни площадки и други подобни открити обекти в незастроени поземлени имоти до реализирането на подробния устройствен план, при условия и ред, определени с наредба на общинския съвет;
13. Консервационно-реставрационни работи на паметниците на културата, които не са от световно или национално значение;
14. Остъкляване на балкони и лоджии, с изключение на разположените към първостепенната улична мрежа.

ВАЖНО! За строежите по т. 1, 3, 5, 7, 11, 12 и 14 се представя становище на инженер-конструктор с указания за изпълнението им

Изданието се финансира по проект „Партньорството между гражданите и общината – гаранция за прозрачност и отчетност”, който се реализира по оперативна програма „Административен капацитет”, финансиран от Европейски социален фонд.



Главният архитект на Община Струмяни - Константин Христов, заобиколен в работна обстановка в стая 306 от чаровните си колежки - Ели Подгорска, директор на дирекция “ОСБГ”, Кирилка Стойчева, ст.експерт “Строителство”, Спаска Дамбова, гл.инспектор “Незаконно строителство” и Десислава Везенкова, гл.експерт “Кадастър и регулация”.

ПРИЕМНИ ДНИ:

Всеки работен ден от 8.00 ч. – 12.00ч. и от 13.00 ч. – 17.00 ч., с изключение на вторник 8.00 ч. – 12.00ч. – ден за комисии
Четвъртък – 11.00 до 12.00 – главен архитект
Тел.07434/31 08

Забавно състезание



С много желание и ентузиазъм, на 18.08.2009г., в с. Илинденци, малчуганите от селата Илинденци, Струмяни и Микрево, разделени на три отбора – бяло, зелено и червено, символизиращи българското знаме, се състезаваха и забавляваха в градинката. Обществените възпитатели към МКБППМН бяха съдиите по препятствията, включени в състезанието. На първо място се класира отбора на Червените, с най –добро време и най-малко наказателни точки.

Уважаеми родители, мили ученици

Записването на ученици от I до IV клас вкл. за класове, в които има необходимия минимум от 10 деца, се прави в училищата в Струмяни и Илинденци, които запазват статута си на начални училища.

За деца от I до IV клас за класове, в които няма достатъчен брой деца - минимум 10, записването става в средишното училище на с.Микрево.

За деца от V до VIII клас записването в средишното училище в Микрево за отпуски за преместване на деца от V до VIII клас, включително за деца, завършили предната година в Струмяни и Илинденци, записването става в средишното училище на с.Микрево.

СПОРТНИ НОВИНИ, РЕКЛАМИ, ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ**ФОТОНАБЛЮДАТЕЛ**

Първа победа на ФК "Струма 2005", под ръководството на Стоян Керемедчиев

Футболистите от Струмяни нанизаха нови четири гола в противниковата врата. Този път нашите извоюваха заслужена победа с 4:3 над отбора на Михнево, Петрич.

Мачът се игра на стадиона в Струмяни, в неделя.

Първата победа на "Струма 2005" (Струмяни), под ръководството на новоназначения треньор Стоян Керемедчиев е и заявка за силно участие на момчетата от Струмяни в групата. Пожелаваме им от сърце успех в играта и пълни с фенове стадиони!



Юношите на "Малеш" изпратиха "Янтра" (Габрово) с три гола

Юношите младша възраст 93-94 набор на "Малеш" (Микрево) победиха с 3:2 отбора на "Янтра" (Габрово).

Нашите откриха головия резултат с попадение на най-малкия ни футболист (97 набор) Йордан Марков. Гостите изравниха, но Георги Арсов покачи на 2:1.

През втората част играта бе равностойна, като нашите юноши създадоха десетки голове положения. Гостите се добраха до 2:2, но 5 минути, преди края на мача, Венци Георгиев вкара за крайното 3:2. На 20 август, на стадиона в Струмяни юношите - старша възраст (91-92) излизат срещу мъжкия отбор на Струмяни.

Без чипс, вафли и газирани в училище наесен

Вафлите, пастите, чипсът, пържените храни и газирани напитки изчезват от училищните лавки от 15 септември.

Това предвижда новата наредба за продажбата на храни в училищните столове и бюфети, съобразно изисквания за здравословно хранене в училищата на МЗ, съобщиха от просветното министерство, цитирани от "Фокус".

В училищните лавки вече не трябва да се продават захарни и шоколадови изделия - с изключение на шоколад, както и сладкарските продукти с високо съдържание на мазнини и захар - торти и пасти със сметанов или маслен крем, сиропираните сладкиши. Няма да се допуска вече и консумацията на сухи супи и бульони от учениците. Ограничава се също използването на мазнини, на захар и сол в училищните бюфети и столове. От менюто на учениците отпадат и газирани напитки.

Новата наредба предвижда поне веднъж седмично на учениците да се предлага риба. Два пъти седмично трябва да се предлага пълнозърнест хляб, пълнозърнести макаронени изделия, като макаронена юфка, спагети трябва да се предлагат поне веднъж седмично. Телешкото, свинското и агнешкото месо трябва да е без видими мазнини. Колбасите се изключват като вариант за основно хранене. Айранът трябва да е без сол, а млечните продукти трябва да са с мазнини до 2%.

Контролът за спазване на новата наредба ще се осъществява от РИОКОЗ. Глобите при нарушения са от 100 до 5000 лв.

Според проучване през 2006 г. сред училищни столове и бюфети - в градовете 36% от учениците ползват столовете, а в селата - 54% от децата. Мляко и млечни продукти се предлага едва в 39 % от столовете, в около 20% от столовете има плодове за десерт, в 84% от столовете не се предлага пълнозърнест хляб, в 20% от столовете в училищата не се предлага риба, а 84% от столовете предлагат пържени храни.

"ДГС - Струмяни" ДП разполага с букови дърва, които ще продава франко адрес на купувача в община Струмяни за цена на пространствен кубик 55 лв. Желаетелите следва да подадат заявление по образец в деловодството на стопанството. Цената на закупуваното количество се заплаща в касата на ДГС.

Директор ДГС /инж.В.Цанев/

Фирмите "ЕРТАНКОМ" ООД и ЕТ "Славчо Бърдаров" предлагат неограничени количества иглолистни дърва за продажба от склада в с.Добри лаки на цена 25,00 лв/м3, а за доставка до селата Струмяни, Микрево и Илинденци на цена 35,00 лв/м3. Желаетелите може да се запишат в касата на Държавно горско стопанство - Струмяни, с.Струмяни.

ПРОДАВАМ ИЗГОДНО букови дърва за огрев на едро и дребно. Дървата са на асфалтов път в с.Никудин, общ.Струмяни. До 10 кубика е осигурен транспорт и доставка на място.

Тел. за контакти: 0898/575167.

Обръщение

Към жителите на общините Струмяни и Сандански
Скъпи братя и сестри,

По инициатива и с усилията на родолюбиви хора се изгражда ПАРАКЛИС между селата Махалата и Седелец в местността "Спасовден".

Но, за да бъде завършено това богоугодно дело, са нужни парични средства, които в тези трудни времена не са по силите само на един или двама.

Затова се обръщаме към Вас:

**ПОМОГНЕТЕ И ВИЕ НА ТОВА СВЯТО ДЕЛО!
НАПРАВЕТЕ ДАРЕНИЕ, СПОРЕД СИЛИТЕ И
ВЪЗМОЖНОСТИТЕ СИ.**

Паричните средства ще се приемат от инициативния комитет, представляван от Станчо Крумов Димитров, 0898651907.

За жителите на с.Микрево и Струмяни парите ще се събират от Борис Христов Алексков от с.Микрево.

ТАЛОН ЗА АБОНАМЕНТ НА В-К "СТРУМЯНИ"

(изрежи и изпрати в ОБА или местното кметство, както и на тел: 31-08)

.....
(трите имена, адрес)

.....
(посочете срок на абонамента: - 6 мес - 3,00 лв.
- 1 година - 5,00 лв.)

ПРОДАВАМ
зеделски имот
с площ 2 дка в
местността
"Горно поле".

За контакти:
М е т о д и
Стратомиров,
с.Струмяни:
0888 86 86 53

ПОКАНА: Инициативен комитет и Кметство Добри Лаки, канят всички жители и гости на община Струмяни на събор в с.Колибите, общ.Струмяни, който ще се проведе на **29 август 2009 г. (събота)**.

ПРОДАВАМ ИЗГОДНО
микробус "Фолксваген", в много
добро техническо състояние.
Микробусът се намира в
с.Струмяни. За контакти и повече
информация: 0888111287.

ВАЖНО, ЧЕЗ България:

Уважаеми клиенти, на 04.09.2009 г. от 09:00 ч. до 16:00 ч. в община Струмяни може да заявите част от услугите на ЧЕЗ България (корекция или допълване на лични данни, адрес, пререгистрация и др.)
УСЛУГИТЕ СА БЕЗПЛАТНИ!

МИНИСТЕРСТВОТО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ ПРЕДУПРЕЖДАВА:

Във връзка с протокол за анализ на почвени проби, взети при извършена проверка на РИОСВ - Благоевград при Щолна - 1 на обект "Игралище" и установено съдържание на радий-226, олово-210 и уран-238:

1. Да не се използва водата, излизаща от ликвидираните мини за питейни нужди и водопой на животни.
2. Да се спазват указанията на предупредителните табели.
3. Да не се прави опит за проникване в ликвидираните минни изработки, като рушат преградните съоръжения.

ВНИМАНИЕ - ОПАСЕН УЧАСТЪК



Долна Баня

МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

Уважаеми жители, Дирекция "Агростатистика" към МЗХ ще проведе статистическо изследване за структурата на лозята в България, в периода 13-ти юли до 30-ти септември 2009 г. За целта специално обучени анкетори ще посетят община Струмяни и ще интервюират земеделски стопани в областта на лозарството.

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЯНИ, адрес: 2825 Струмяни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org